Положение
		о  сетевом веб-квесте «Помним! Чтим! Гордимся!»,
1. Общие положения
В 2020 году отмечается знаменательное событие в истории нашей стране– 75-летие Победы в Великой Отечественной войне.
Сетевой веб-квест «Помним! Чтим! Гордимся!», посвящён 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.).  
Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современного образования. Память о Великой Отечественной войне, ставшей для нашего поколения уже далекой историей – это не только хроника, летопись и дневники, но это  и исторические уроки, вобравшие в себя социальный опыт прошлого и устремление в настоящее и будущее. Все дальше вглубь истории уходят события, связанные с Великой Отечественной войной.
 Передать эстафету памяти, показать ребятам величие и самоотверженность подвига людей, завоевавших Победу – одна из задач веб-квеста «Помним! Чтим! Гордимся!». Он направлен на развитие нравственно-патриотического воспитания личности ребёнка, любви к Родине, преданности, ответственности и гордости за неё.  
Сетевой  веб-квест  проводится дистанционно (_сайт проекта_).  Участие бесплатное.
 2. Цель и задачи
Цель сетевого веб-квеста: создание условий для освоения школьниками социально значимого опыта в различных видах деятельности по гражданско-патриотическому воспитанию
Задачи:
	-Военно-патриотическое воспитание граждан РФ;
	-Создание сетевой образовательной среды для развития социально-коммуникативных навыков учащихся, родителей  и педагогов;
	-Создание коллекции мультимедийных творческих работ.
3. Организация и проведение веб-квеста:
 	Организаторами сетевого веб-квеста «Помним! Чтим! Гордимся!», являются кафедра информационных технологий ГБОУ ДПО НИРО, департамент образования администрации г. Арзамаса, МКУ «Городской информационно-методический кабинет», МБОУ «Гимназия» и МБОУ СШ №58.  Проект реализуется при поддержке заместителя председателя городской думы г.о.г. Арзамас, секретаря местного отделения Нижегородского регионального отделения Партии «Единая Россия»,  Аргентова К.В.
Для оценивания работ создается жюри в следующем составе:
-Кондакова С.Г., заместитель директора департамента образования, председатель;
 -Шелепова Л.А., заместитель директора МКУ «Городской информационно – методический кабинет»;
-Митина И.А., методист МКУ «Городской информационно – методический кабинет»;
-Пономорева Е.И., к.п.н., доцент кафедры информационных технологий ГБОУ ДПО НИРО;
 - Крюкова Т.А., учитель изобразительного искусства, МХК, информатики  МБОУ СШ №7 имени А.П. Гайдара;
- Дурыничева Т.Г., учитель изобразительного искусства МБОУ «Лицей»;
- Болталин Г.И., учитель физической культуры, истории и обществознания МБОУ СШ № 1 им. М. Горького.
Авторы проекта:
- Краснов С.В., директор МБОУ СШ №58,
- Грачева Н.Е., заместитель директора по УВР МБОУ «Гимназия»
По вопросам организации и сопровождения сетевого веб-квеста обращаться к координаторам проекта: Ефремовой Олесе Юрьевне, учителю информатики МБОУ СШ №58 г. Арзамаса по телефону 8(83147)7-41-61, e-maiI: lesenokef@yandex.ru и Зубанову Максиму Александровичу, учителю информатики МБОУ «Гимназия» г. Арзамаса  по телефону 8(83147)7-03-73, e-maiI: zubanov2001@mail.ru
 	4. Участники
Веб-квест проводится среди команд образовательных организаций, заявивших о намерении принять в нем участие и, помимо этого, является  открытым для образовательных организаций   всех регионов России.
Команда формируются из родителей (3 человека), учащихся 1-11 классов (3 человека), учителей (3 человека), желательно участие представителей старшего поколения. 
5. Содержание сетевого веб-квеста 
Веб-квест проходит с 25.11 по 29.12. 2019 г. и состоит из следующих этапов:
1 этап: 25.11. – 30.11.2019г. –  подготовительный этап.
На данном этапе веб-квеста команды образовательных организаций (далее ОО) выполняют, следующие задания:
- создают  сайт  команды на платформе онлайн конструктора https://ru.wix.com/ (меню сайта должно содержать элементы: визитка команды; Во имя жизни на земле; Разгадка квеста);
- размещают на созданном сайте в разделе «Визитка команды» материалы (название, девиз, эмблема, список участников, ссылка на сайт школы, e-mail учебного заведения, номер телефона школы, мини-исследование в формате мультимедийной презентации «Моя школа и война» (до 10 слайдов);
- отправляют ссылку сайта команды координатору проекта на электронную почту: lesenokef@yandex.ru
 	2 этап: 02.12  - 14.12.2019г. – «Во имя жизни на земле»
В рамках каждой из команд существуют мини-команды (родители, ученики, учителя).  Участники мини-команд распределяют роли, обозначенные в веб-квесте (дизайнер, аналитик, веб-редактор) и выполняют итоговое задание – создают плакаты и сопровождают его описанием. Формат и содержание определяются самостоятельно участниками веб-квеста.
Тематика работ:
- «Мы за мир!» (ученики),
- «Человек на войне» (родители),
- «Цена Победы» (учителя).
Таким образом, от каждой из команд будет представлено три плаката с обязательным перечнем авторов-составителей на лицевой стороне плаката. Результаты творческой деятельности размещаются на сайте команд в разделе «Незабытый подвиг».
3 этап: 16.12-21.12.2019 г. – «Разгадка квеста»
Участники отвечают на основной вопрос  веб-квеста, размещают ответ в форме небольшого рассуждения в рубрики «Разгадка квеста» сайта команды
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6.Критерии оценки
- результативность и активность учащихся в процессе работы; 
- умение грамотно и творчески оформить содержание своей работы; 
- уникальность и авторство излагаемого материала; 
-  разнообразие и оригинальность тематики представленных материалов;
- содержательность материалов, глубина раскрытия темы;
- эстетика, уровень культуры представленных материалов;
- успешное освоение информатики, ИКТ и сервисов Интернета;
- объективность и достоверность изложения исторических фактов. 
7. Подведение итогов и награждение.
Жюри оценивает работы команд на каждом этапе сетевого веб-квеста   в соответствии с критериями. Таблица экспертного оценивания размещается в открытом доступе. 
По итогам работы, участники сетевого веб-квеста, набравшие не менее 50% от максимально возможного количества баллов, получат сертификаты участников, а команды-победители сетевого веб-квеста будут награждены дипломами I, II и III степени. 
8. Соблюдение авторских прав
 	Авторские права, на созданные в рамках сетевого веб-квеста  работы, сохраняются за участниками. Организаторы сетевого веб-квеста оставляют за собой право некоммерческого использования работ (размещение в средствах массовой информации, печатных сборниках и в Интернет), с обязательной ссылкой на авторов по завершении сетевого веб-квеста. 
В работах участников могут быть использованы материалы не только созданные самостоятельно, но и заимствованные из различных источников. При использовании заимствованных материалов участники проекта должны соблюдать Закон РФ «О защите авторских и смежных прав», что должно быть отражено в работе. 
Организаторы сетевого веб-квеста  не несут ответственности в случае возникновения проблемных ситуаций, связанных с нарушением авторских прав, а работы, оказавшиеся в такой ситуации, с участия в мероприятии снимаются.  

